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Краткая справка о методе УФО крови, озонировании, образовании АФК, 
инактивации вирусов в крови  на НОВОМ аппарате УФО НАДЕЖДА О2.
Кровь - орган, основа жизни любого теплокровного организма.
Гемотерапия имеет 2000-летнею историю, начиная с простого кровопускания при любых заболеваниях, а затем с созданием шприцев - введение внутримышечно этой крови. Так лечили до появления электрических ламп. С появлением ртутно-дуговых ламп кровь стали облучать и вводить внутривенно при острых септических состояниях  в критических ситуациях, когда не было другой надежды. Получили прекрасные положительные результаты. Метод облучения крови в начале 20 века стали использовать при всех патологиях. Наибольшее развитие метод УФО крови получил в самой развитой на тот момент стране - Германии. Одновременно в Германии стали широко использовать аллотропную модификацию кислорода - ОЗОН, образующийся при УФО облучении. Появилось новое понятие - ОЗОНОТЕРАПИЯ как при наружном применении, так и при обработке крови. В Германии во время Второй мировой войны эти методы лечения широко использовались и заменили во врачебной практике использование антибиотиков  (ПЕНИЦИЛЛИН), спасли жизни миллионов раненых солдат.
С образованием международных фармацевтических компаний разработка и широкое применение антибиотиков в здравоохранении и сельском хозяйстве постепенно привело к тому, что без НОВЫХ и НОВЫХ антибиотиков человечество жить в развитых странах не может. Это - "бег на месте с высоким подниманием бедра", т.к. новые штаммы микроорганизмов, способные бороться с ИНФЕКЦИЯМИ, в последние годы приходится получать из среды до 1000 м под водой, где человек давно не живет и жить не может. В связи с этим, эффективность АНТИБИОТИКОВ ПОСЛЕДНИХ ПОКОЛЕНИЙ  высока только при первом применении.
В ГКНТ при СМ СССР  понимали всю бесперспективность , дороговизну и неэффективность развития здравоохранения по направлению создания новых антибиотиков  и поэтому искали решение в создании АЛЬТЕРНАТИВНЫХ МЕТОДОВ  ЛЕЧЕНИЯ  с использованием опыта, полученного в Германии. Именно в этот период  были созданы в СССР условия для внедрения в медицинскую практику и сельское хозяйство методов УФО крови и озонотерапии.

С развитием  рыночной экономики в России здоровье людей стало товаром, а товар имеет стоимость и, конечно, в КРАТКОСРОЧНОЙ перспективе таблетка с антибиотиком всегда победит, но только в рыночной экономике есть еще один товар - ВРЕМЯ, оно покажет правильность выбора. Экономика без людей невозможна!
 В настоящее время в России пока производят  несколько аппаратов УФО крови: УФО «ИЗОЛЬДА» (и ее модификации – «ЮЛИЯ» и «ИСТОК»), УФО «НАДЕЖДА», ОВК-3. Каждый аппарат проверен рынком и занимает свою нишу, т.к. уровень образования врачей и решаемые ими задачи различны, можно, конечно, все свести к облучению крови в чашке Петри, как это и начинали делать , только найдется ли эта чашка в критический для больного человека момент.
             Процедура УФО крови на аппарате УФО «НАДЕЖДА О2» при создании постоянного избыточного давления 20-50 мм.рт.ст. в камере облучателя лампы ИВР методом подачи различных газов оказывает различные действия :
- при подачи кислорода -длина волны облучения 320-400 нм, что аналогично облучению на аппарате ОВК-3;
- при подачи атм.воздуха - длина волны облучения 280-400 нм, что аналогично облучению на аппарате «Изольда»;
- при подачи аргона - длина волны облучения 180-400 нм, что возможно только на аппарате «Надежда О2».
Для получения максимального эффекта от УФО крови на аппарате «Изольда» с 1973 года использовалась кварцевая многоразовая кювета (кварцевое стекло марки КУ-1), в настоящее время производится одноразовая кювета К-ИГ-3 с толщиной полиэтиленовой пленки 100 мкм, т.к. конструкция кюветы не позволяет использовать пленку меньшей толщины. Поэтому практикующие врачи зачастую стали использовать при облучении на аппарате «Изольда» вместо кюветы полипропиленовую трубку системы для забора крови однократного применения импортного производства, а так как перистальтический насос аппарата «Изольда» может работать только на система ПК 21-01, ПК 21-05 производства ОАО "Синтез" г.Курган, то и забор и возврат крови производят шприцем Жане.    
Таким образом, постепенно все действие УФОК на аппарате «Изольда» сводится к обычной гемотерапии 19 века.
В аппарате УФО «НАДЕЖДА О2» используются кюветы с толщиной пленки 50 мкм и различными физическими свойствами, что позволяет как минимум в 2 раза повысить эффективность облучения по сравнению с облучением на аппарате «Изольда», что приближается по эффективности к облучению на кварцевой кювете.
Впервые на аппарате УФО «НАДЕЖДА О2» удалось создать слой облучаемой крови толщиной 0,1 мм, т.к. это предельная толщина слоя крови, поглощающая УФ излучение.
          Принципиальной особенностью, определяющей все НОВЫЕ  возможности аппарата УФО «НАДЕЖДА», является использование не имеющей аналогов индукционной всеволновой ртутной лампы ИВР мощностью 4 Вт с толщиной  стенки 0,1 мм  кварцевого увиолиевого стекла марки КУ-1, что обеспечивает облучение в диапазоне 180-400 нм.
В настоящее время производство лампы ИВР по нашей инициативе освоено в НИИ светотехники им.Ладыгина г.Саранск.
Возможность сложения действия УФО и насыщение крови ОЗОНОМ  многократно усиливает терапевтический эффект при проведении процедуры УФОК на аппарате УФО «Надежда О2» и является самостоятельны методом УФОК – ГЕМАТОГЕННАЯ ОКСИДАЦИОННАЯ ТЕРАПИЯ.
         Перспектива дальнейшего применения облучения на аппарате УФО «Надежда О2» - это обработка жестким УФ-С диапазона 180-280 нм при в/в введении донорской плазмы крови, компонентов крови, препаратов крови для гарантированной инактивации вирусов и других микроорганизмов, а также обработка физиологического раствора в процессе в/в введения с целью образования АФК (активных форм кислорода). Действие АФК в физиологическом растворе определяется скоростью в/в введения, т.к. короткоживущие сильнейшие из известных окислителей - радикалы ОН,  образующиеся при фоторадиолизе физраствора, имеют время жизни микросекунды.
          Дальнейшее развитие метода УФОК на аппарате УФО «НАДЕЖДА О2» связано с подачей постоянного избыточного давления 20-50 мм.рт.ст. в камеру облучателя лампы ИВР смеси газов кислород - ксенон, аргон – ксенон, что позволит усилить лечебный эффект и упростит возможность инактивации вирусов и других микроорганизмов.

В России в настоящее время не производится оборудование для инактивации вирусов в донорской плазме крови. Вопрос решается закупкой импортного оборудования фирмы «МАКОТРОНИК» и других  стоимостью порядка 200.000 долларов США.

Директор НПК БИОТЕХНИК                            В.В.Цимбалов.

